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SCHRIFTLICHE ARBEIT. Insgesamt - 80 Punkte.

Aufgabe 1. Richtiges Verb, falsche Form — 0,5 P. Insgesamt - 17 P.
(1) klingt - 1 Punkt.

(2) entwickelt - 1 Punkt.

(3) zu iibermitteln - 2 Punkte.

(4) verstindigen - 1 Punkt.

(5) erfunden wurde - 3 Punkte (Verb + Form + Wortfolge).

(6) umfasst - 1 Punkt.

(7) abgedeckt werden - 3 Punkte (Verb + Form + Wortfolge).

(8) bedroht sind/bedroht werden - 3 Punkte (Verb + Form + Wortfolge).
(9) unterrichtet - 1 Punkt.

(10) gehort - 1 Punkt

Aufgabe 2. Je richtige Losung — 0,5 Punkt. Insgesamt - 3 P.
l—e); 2—d); 3—a); 4-1); 5-c¢); 6-b)

Aufgabe 3. Je richtige Losung — 1 Punkt. Fiir No 9, 10 — je 2 Punkte. Insgesamt - 32

(1) vor (2)der (3) en (4) als (5) aus (6) dem

(7) mit (8) ithrem (9) zur (10) im

(11) aus (12) diesem

(13) nach (14) einer (15) en

(16) auf (17) das

(18) bei/wahrend (19) der

(20) mit (21)dem (22)en

(23) mit (24) en

(25) durch (26) die (27) um (28) den (29) von/iiber (30) ihren

Aufgabe 4. Je richtige Losung — 2 Punkt. (Konjunktion (0,5 P.) + Wortfolge (0,5
P.) + Zeitformen (0,5 P.x2). Insgesamt — 6 P.

1. Obwohl alle Prognosen negativ waren, hat er die Wahl getroffen.

2. Der Chef hat mich eingestellt, damit ich die neue Abteilung aufbaue.

3. Wenn man die Waren im Internet bestellt, hat man ein Riickgaberecht.

4. Da es regnete, blieben wir zu Hause./Weil es regnete, blieben wir zu Hause./Wir blieben
zu Hause, weil es regnete.
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Aufgabe 5. Je richtige Losung — 1 Punkt. Das Verb richtig, die Form falsch — je 0,5
P. Insgesamt — 4 P.

1. Der Vorschlag kann akzeptiert werden.
2. Du solltest (sollst) nicht rauchen.

3. Du musst schweigen.

4. lie will einen Brief schreiben.

Aufgabe 6. Je richtige Losung — 1 Punkt. Insgesamt - 12 P.

(1) Jahren

(2) Einblicke

(3) Verfahren

(4) Bilder

(5) Laien

(6) Forscher

(7) Projekte

(8) Aufnahmen
(9) Animationsfilmen
(10) Figuren

(11) Algorithmen
(12) Computern

Aufgabe 7. Je richtige Losung — 1 Punkt. Insgesamt — 6 P.

1. c)
2. c)
3. a)
4, b)
5. b)
6. c)
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